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RTRCSKILLS

3apadum o ApyxenrbHoMm poboTe

lMpusem! Ceao0Hs 3adayu dnsi mebs npueomosusn Haw 3Hakombit pobom. E2o 308ym Pobom JIUHK.
OH 006pniti, secenbil u OpyxemobHbili. OH 04eHb xodem OpyXumb C SIH0ObMU, HO, K COXalleHUur, 8 €20
KOHCMPYKUUU €CMb HECKOIIbKO OWUBOK KOomopble Mewarom eMy 3mo desiame.

1) MepBas npobnema. K coxxanenuto, y JInHka HET Moayns, NO3BONSAIOLLErO n3aasaTh 3BYKkU. A 6e3 aToro
pasroBapvBaTb C noabMu Tskeno. Cenvac TBoS 3agada cobpaTtb MoAyrb, KOTOPbIA NPU HAXaTUN KHOMKK
OyaeT urpaTtb nobyo Menoanto 13 NATU HOT.

a. AaHo: mukpokoHTponnep Arduino, Nbe303anemMeHT (nuwanka), KHonka.

b. Heobxoaumo cobpaTtb yCTPOMNCTBO, KOTOPOE NPW HAXXaTUN KHOMKM BOCNPOU3BOAUT
Menoamo U3 5 HorT.

c. Kputepum oueHku:

i. Cxema cobpaHa BepHo — 5 6annos
ii. YcTtponcteo paboTtaeT — 5 6annos

iii. Koa HanucaH npaBunbHO 1 Kpacueo — 5 6annos

2) Btopas npo6nema. PoGoT JIMHK He 4yBCTByeT TemnepaTypy, Tak Kak He OCHalleH Moaynem
n3mepeHnst Temnepatypbl. OH O4EHb yAUBUIICS, KOrAa y3Han, YTo NoasM o4eHb XonoaHo npu -20° Lienbcus
N cTaHoBUTCSA xapko npu +20° Llenbcust. OH npocuT cobpaTtb YCTPOWCTBO AN U3MEPEHUS TeMnepaTypbl.

Hy)KHO BbIBOOWTb TE€KylLlee 3Ha4YeHne TeMnepaTtypbl Ha 3KPaH 1 BKIMKOYaTb CBETOAMNOAbI, KOrda O4eHb XapKo
M O4eHb XONOoOHO.

a. HaHo: MmukpokoHTponnep Arduino, KpacHbI U CUHUIA cBeToauMoAabl, pe3ucTophbl, KK akpaH
16x2 ¢ nogkntodeHmem no 12C, gatymk Temnepatypbl.

b. Heobxoaumo cobpaTtb yCTpPOWCTBO, uamepstoliee TemnepaTtypy. 3HayeHne Temnepartypbl
BbIBOAUTb Ha 3KpaH ¢ ToyHocTbio 0,1° Llenbcusa. Kpome BbiBOga TemnepaTypbl BKHOYATb
KpacHbI cBeToauoa, ecnu Temnepartypa Bbiwe, 4em +20° Llenbcus, u BKNOYaTb CUHUN
cBeToamoa, ecnu Temnepatypa Huxe, yem -20° Lienbcus.

c. Kputepuu oueHku:

i. Cxema paboTtaeTt — 3 banna
ii. AkkypaTHOCTb cbopku — 2 Banna
iii. Ha akpaHe oToGpakaeTcs TekyLiee 3HayeHne TemnepaTtypbl ¢ TOYHOCTbIO 0,1°
Llenbcus — 5 6annos



iv. BkntovaroTca cMHUI CBETOAMOA NPU 3HaYeHUn TemnepaTtypbl Hke Yem -20°
Llenbcumsa n KpacHbIn cBETOAMOL NPW 3HAYEHUM TemnepaTypbl Bbiwe Yyem +20°
Llenbcua — 5 6annos

v. Kop HanucaH npaeunbHO 1 kpacmeo — 5 6annos

3) Tenepb PoboT JIMHK MOXeT xuTb BMecTe ¢ noabmu! U 3HaeTe 4yto? EMy aaxe npegnoxunu paboty Ha
3aBoae no cbopke poboTos! Ero nonpocunu cuntatb KONMYECTBO KOPOOOK C AeTansiMu Ha KoHBerepe! OTo
O4YeHb croxHasa pabota ana pobota, n Pobot JinHk cHoBa npocut y Teba nomowm. KoHBenep BbIrnaant
NPUMEPHO, KaK Ha 3TON KapTUHKe.
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KOpO6KVI D,BI/I)KyTCFl no OD,HOVI crnpaBa HaneBo Ha paCCTOAHUN 50 CM OT AaT4YUNKOB. ,D,aTHVIKOB paccTtoAaHunA
BCero 3. Kopo6|<a He MOXeT NodBUTbLCA UM I/IC‘-Ie3HyTb B cepeaunHe KOHBeIZepa.

N

a. [AaHo: mukpokoHTponnep Arduino, 3 ynbTpasByKOBbIX AaT4YMKa PAacCTOAHUS (Ha PUCYHKe
BblLLe 0603HaY€eHbl 3eMeHbIM NPSIMOYTOfIbHUKOM C ABYMS Kpy>XKamu BHYTpK), KK akpaH
16x2 (12C)

b. Heobxoaumo cobpaTb yCTPOMCTBO, BbIBOASLLIEE HA 3KpaH KOMMYECTBO MNpPeaMETOB,
OBWXKYLLMXCA NPSIMOSIMHENHO Ha KOHBenepe cripaBa Haneso. [1pn 3anycke cyeT HauYMHaeTca
c Hynsa. lNpegmeT He OOMKEH NOoACYUTLIBATLCS, €CNW OH NOSIBASieTCA MM npornagaeT B
cepeauHe koHBeriepa. PaccTtoaHve oT ynbTpa3ByKOBOro gaTyvka A0 npegMeTa cocTaBnseT
oT 40 go 60 caHTUMETpPOB.

c. Kputepun oueHku:

i. Cxema paboTtaeTt — 3 banna
ii. AkkypaTHOCTb cbopku — 2 Banna
iii. Koa HanucaH npaBunbHO 1 Kpacueo — 5 6annos

iv. YcTponcTtBo obecneumBaeT cneaytoLlee noBeaeHne: ToNbKo NpeameT, ABMKYLLMINCS
crnpaBa HaneBo OT NepPBOro Ao NocreaHero aaTtymka, 3acunTbiBaeTcd kak 1 kopobka,
N Ha 3KpaH BbIBOANTCSA 0OHOBNEHHOE KONM4ecTBO kKopobok — 10 6Gannos..



